



ДОЛЖНОСТЬ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

СУВОРОВСКИЙ НАЧНИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

10 июня 2020 года

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

№ 22 (19789)

ДЕНЬ
ГОЛОСОВАНИЯ
ОПРЕДЕЛЁН



Президент России Владимир Путин 1 июня провёл рабочее совещание с руководством Центральной избирательной комиссии и членами рабочей группы по подготовке предложений о внесении поправок в Конституцию РФ.

Открывая совещание, глава государства сообщил, что члены рабочей группы по подготовке предложений о внесении поправок в Основной закон - Конституцию Российской Федерации, выступили с инициативой провести совещание в таком представительном составе.

- Мы с вами хорошо знаем, вся страна хорошо знает, что был назначен конкретный срок, конкретная дата проведения всероссийского голосования по поправкам в Конституцию, - сказал Владимир Путин. - Но в связи с распространением коронавирусной инфекции мною было принято решение, и 25 марта это решение было оформлено соответствующим нормативным актом: мы перенесли дату всероссийского всеобщего голосования по поправкам в Конституцию исходя из основного, главного приоритета - сохранения жизни и здоровья наших граждан. Ничего не может быть важнее этого.

Но исходим из того, что по мере улучшения ситуации с этой пандемией мы, конечно, возвращаемся к нормальной жизни, в том числе должны подумать и о дальнейшей работе над поправками в Конституцию.



ДАН СТАРТ ПОДГОТОВКЕ К ПАРАДУ

Максим БАСНИН

Первыми свои доклады зачитали представители медицинской службы. Ими при подготовке к проведению торжественных мероприятий спланирован комплекс санитарно-противоэпидемических мер, направленных на исключение заноса и распространения инфекционных заболеваний.

Все участники тренировок будут находиться под пристальным наблюдением военных медиков. Каждый военнослужащий пройдёт тестирование на наличие коронавирусной инфекции и только при отсутствии заражения будет включён в состав участников парада. Тренировки будут проводиться в средствах индивидуальной защиты.

Следом за медиками с докладом выступили представители службы РХБ защиты Восточного военного округа. Запланировано, что подразделения

Подготовка к параду, который состоится 24 июня, началась с совещания в зале военного совета штаба Восточного военного округа. Провёл совещание заместитель командующего войсками Восточного военного округа генерал-лейтенант Сергей Севрюков. Главный вопрос, поднятый военачальником, - сохранение здоровья военнослужащих и гражданского населения при подготовке и участии в параде в условиях пандемии коронавируса.

РХБ защиты будут проводить дезинфекцию предназначенных для перевозки личного состава транспортных средств.

Также свои доклады представили связисты, артиллеристы, представители МТО, транспортной службы, военной полиции. Помимо этого проблемные вопросы обсудили и с представителями Роспотребнадзора, МЧС, полиции, Росгвардии.

Напомним, что 24 июня в Хабаровске в главном военном параде войск Восточного военного округа, посвящённом 75-й годовщине Великой Победы, примут участие более 3000 человек. В их числе более 2400 военнослужащих от ВВО. Впервые в составе механизированной колонны должны быть

задействованы самоходные артиллерийские установки «Малка» и «Гиацинт», самоходные миномёты «Тюльпан», а также РСЗО «Ураган» и порядка одиннадцати декорированных автомобилей КамАЗ, рассказывающих об эпизодах Великой Отечественной войны.

С 1 июня в Хабаровске начались репетиции торжественного прохождения парадных расчетов, а на аэродроме Калинка возобновили тренировки механики-водители и водители боевой и специальной техники. В составе исторической колонны военной техники тренируются экипажи танков Т-34, самоходной артиллерийской ус-

тановки ИСУ-152, реактивных миномётов БМ-13 «катюша».

Современную часть колонны на параде в столице Хабаровского края представлят танки Т-80, Т-72Б3, боевые машины пехоты БМП-2, самоходные артиллерийские установки МСТА-С, ЗРК «Тор-М2У», бронетранспортеры БТР-80 и БТР-82А, противотанковые пушки МТ-12 «Рапира», буксируемые гаубицы 2А65, Д-30, реактивные системы залпового огня «Торнадо-Г», ОТРК «Искандер», ЗРС С-300ПС, ЗРС С-400, ЗРПК «Панцирь», тяжёлая огнемётная система «Солнцепёк», армейские мотовездеходы АМ-1, УАЗ «Пикап», комплексы РЭБ «Леер-2», служебные машины военной полиции, бронеавтомобили «Тигр» и «Тайфун-К», ремонтные автомобили РЭМ-КЛ. Генеральная тренировка парада пройдёт на площади имени Ленина 20 июня.

Фото Семёна ГУМЕНЮКА

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

3-я стр.



5 июня -
День
эколога

4-я стр.



Военная
экспедиция

5-я стр.



Новобранцы
встают в
армейский строй

7-я стр.



Особое
внимание -
профилактике

НА ПОМОЩЬ ПРИХОДЯТ ВОЕННЫЕ

рассказывает начальник мобильного многопрофильного госпиталя подполковник медицинской службы Виталий Нам.

Пока колонна была в пути, площадку под полевой лагерь на окраине военного городка подготовили инженерные подразделения Читинского общевойскового объединения под руководством начальника инженерной службы полковника Анатолия Романовского.

Прибыл на место, личный состав сразу же приступил к развертыванию медицинского оборудования и подготовке к работе. На площади 150 на 300 метров менее чем за сутки было размещено 36 палаток с современным медицинским оборудованием для приема и лечения 100 пациентов. Для оказания помощи развернуто два лечебных отделения: госпитальное и инфекционное с новейшим рентгенологическим оборудованием, аппаратами УЗИ, ИВЛ, лабораториями. Подготовленный, прошедший обучение медицинский персонал составляет 133 человека, в том числе 29 офицеров и 3

военнослужащие по контракту.

Перед открытием полевой госпиталь осмотрели и познакомились с персоналом заместитель губернатора Забайкальского края по ГО и ЧС генерал-лейтенант запаса Андрей Гурулёв, заместитель губернатора по социальным вопросам Аягма Ванчикова, министр здравоохранения Забайкальского края Анна Шангина, руководитель администрации города Читы Александр Сапожников, заместители командующего Читинским общевойсковым объединением генерал-майоры Роман Кутузов и Валерий Шарацов и представители местных СМИ.

Мы очень благодарны президенту и министру обороны, которые помогли нам в трудный час, когда наши больницы практически переполнены, - отметил вице-премьер краево-

го правительства Андрей Гурулёв. - Здесь есть всё необходимое для того, чтобы принять 100 больных и оказать им квалифицированную помощь.

Госпиталь полностью оснащен оборудованием, персоналом, всеми лекарствами, продуман весь технологический процесс.

По сообщению регионального штаба по борьбе с вирусом, на 7 июня в Забайкальском крае общее число случаев заражения коронавирусной инфекцией достигло 1551, из них 248 - дети. Прирост за сутки составил 80 человек. 27 человек умерли, 837 человек с диагнозом COVID-19 полностью выздоровели и выписаны из медучреждений региона.

По мнению начальника мобильного многопрофильного госпиталя подполковника медицинской службы Виталия Нама, его подчинённые хорошо понимают важность поставленной перед ними задачи и приложат все свои знания, силы и опыт для её успешного решения.

Фото автора

ну в борьбе с пандемией. Согласно указаниям министра обороны РФ генерала армии Сергея Шойгу было принято решение развернуть в Чите полевой многопрофильный госпиталь для лечения гражданского населения.

Получив такую команду, личный состав в кратчайшие сроки подготовил всё необходимое и автомобильной колонной из 31 транспортного средства в сопровождении экипажей ВАИ выехал из города Кяхты и, совершив марш-бросок протяжённостью более 750 километров, прибыл в столицу Забайкалья,

администрации города Читы Александр Сапожников, заместители командующего Читинским общевойсковым объединением генерал-майоры Роман Кутузов и Валерий Шарацов и представители местных СМИ.

Мы очень благодарны президенту и министру обороны, которые помогли нам в трудный час, когда наши больницы практически переполнены, - отметил вице-премьер краево-



Тимур ЛАМБАЕВ

Военнослужащие ВВО завершили работы по развертыванию в военном городке Каштак в пригороде Читы полевого мобильного многофункционального госпиталя Восточного военного округа.

С каждым днём усложняющаяся эпидемиологическая ситуация в Забайкальском крае стала причиной того, что Президент России Владимир Путин на заседании Совета безопасности Российской Федерации распорядился оказать Министерству обороны РФ помочь регио-

